
Referat af stormøde den 11. september 2020. 
Ca. 30 personer deltog. 

 
Dagsorden til Stormøde i Rimsøhuset.    

Rammen for indkaldelse til Stormødet: Mødet er indkaldt for at få 

afklaret hvilke nye initiativer og etablerede aktiviteter der vil udfoldes i 

Rimsøhuset den kommende sæson. - Gode idéer og fantasifulde visioner 
har vi alle; Det ville dog være skønt og konstruktivt, hvis disse inden 

mødet er så bearbejdet, at de kan fremstå som konkrete initiativer. Her 
er intet for aparte eller almindeligt - eller for fantasifuldt. - Vi vil forsøge 

at holde detaljerne i de praktiske og økonomiske aspekter ude af 
samtalen, dem kan vi altid tage/ få på plads, så længe de overordnede 

perspektiver syntes at være rimelige.  

1. Valg af mødeleder 

2. Valg af referent 
3. Åben dagsorden: Mødedeltagerne fremlægger punkter til 

dagsorden, inden for rammerne af indkaldelsen -  
4. Godkendelse af dagsorden 

5. Afvikling af møde 

6. Evt. sammenfatning af mødets tilsagn.  

 

Mødeleder: Janne Berg 

 
Referenter: Jette og Kis. 

 
Godkendelse af dagsorden: Vi blev enige om at køre uden om dagsordenen 

og starte med konkrete initiativer. 
  

Sangaften: Susan og Kis forsøger at arrangere nogle sangaftener hvor 
gæsterne/deltagerne bestemmer hvad der skal synges. Kaffe og kage 

serveres. 
Susan 25 39 36 58  solsan53@yahoo.dk 

Kis 21 92 88 61 kisser@djurs.net  
 

Forelæsningsaftener med Århus Universitet. Peter havde talt med 
universitetet og der skulle ikke være problemer med at streame deres 

forlæsninger. Man kan selv vælge hvilke forlæsninger man vil streame. 

Universitet ser det som en god ide at servere kaffe og kage. Peter har en 
projektor og vi har allerede et lærred. Peter går videre med sagen og får os 

godkendt af universitetet. 

    Peter 60 65 53 67 vilschultz@gmail.com 
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Madspild: Madspild flyttes til sidste torsdag i måneden. Bønne og Elsemarie 
er kokke. De hjælper gerne til med mad til andre arrangementer, hvis de 

har tid.  
Elsemarie 22 83 60 75 glyngen@gmail.com 

 
Arbejdsdage i haven: Ukrudt, hæk, græsslåning m.v.  

Jette 21 65 66 41 jjjm@djurs.net 
Kis 21 92 88 61 kisser@djurs.net  

Søs 27 94 92 08 dorrit808@gmail.com 
 

Mailadresser: Folk som ikke modtager nyhedsmail – skriv til 
info@rimsoehus.dk - skriv at man ikke modtager nyhedsmail (det kan 

skyldes at det ikke er den rigtige mailadresse  der er registreret eller at 
mailen går i papirkurven/uønsket post). 

 

Susan B vil gerne forsætte med at skrive på facebook. 
 

Hvad gør man hvis man har en ide til et arrangement. Hvor henvender man 
sig? Henvend jer til bestyrelsen. Jytte og Jette kan fortælle om lokalerne er 

ledige. Der hænger nu en kalender på opslagstavlen hvor man kan skrive 
arrangementer på. Vi forsøger at få en kalender på hjemmesiden som alle 

kan se. 
Jytte Jacobsen 20707115 nyhusvej@gmail.com 

Jette Mouritzen 21656641 jjjm@djurs.net 
 

Bestyrelsen skal dog snarest have afklaret hvordan det økonomisk skal 
fungere, hvilke kompetencer skal ”arrangementsgruppen” have. 

Der eksisterer allerede i dag en ”kulturkasse” hvor overskuddet fra salg i 
baren, salg af kaffe og kage mv. indtægter indgår.  

 

En god og hyggelig aften og med god hjælp til at få ryddet op bagefter.  
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